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Життя людини
Хто така людина?         Періоди життя



Старіння людини — як і старіння 
інших організмів, це біологічний 
процес поступової деградації частин 
17-ї та систем тіла чоловіки й 
наслідки цього процесу. Тоді як 
фізіологія процесу старіння 
аналогічна фізіології старіння інших 
ссавців, деякі аспекти цього 
процесу, наприклад, втрата 
розумових здібностей, мають 
великої ваги в людини. З іншого 
боку, велике значення мають 
психологічні, соціальні й економічні 
ефекти.
Для людини старіння завжди мало 
особливе значення. Століттями 
філософи обговорювали причини 
старіння, алхіміки шукали еліксир 
молодості, а багато релігії надавали 
старіння сакральне значення. Але 
навіть сьогодні біологія процесу 
старіння усе ж таки відома дуже 
погано, а будь-яких методів змінити 
швидкість старіння людини немає. 
Попри інтенсивні дослідження, вчені 
ще далекі від подолання старості.
Сьогодні успіхи медицини і 
підвищення рівень життя дозволили 
приймати значно більшу середню 
тривалість життя (хоча зміни 
максимальної тривалість життя 
незначні). У переважному багатьох 
країнах цей процес призвів до 
старіння населення, де у зв'язку зі 
збільшенням частки осіб похилого 
віку, які мають інші потреби, ніж 
решту населення, останніми роками 
виникло багато соціальних і питань, 
пов'язаних із старінням.
Процес старіння вивчає наука 
геронтологія, яка лише досліджує 
фізіологічні зміни, місце осіб 
похилого віку у суспільстві. Мета 
досліджень геронтології — 
подолання можливих недоліків, 
пов'язаних ізстарением.Содержание
Фізіологічні зміни, які у тілі людини 
із віком, насамперед виражаються у 
зниженні біологічних функцій й 
уміння пристосовуватися до 
метаболіческого стресу. Ці 
фізіологічні зміни зазвичай 
супроводжуються психологічними і 
поведінковими змінами. Власне 
біологічні аспекти старіння 
включають як зміни, викликані 
старінням, а й погіршення 
загального стану здоров'я. Людина 
перетворюється на пізньому віці 
характеризується більшої 
вразливістю до "хвороб, чимало з 
яких пов'язані з зниженням 
ефективності імунної системи 
літньому віці. Так звані хвороби 
похилого віку, в такий спосіб, є 
комбінацією симптомів старіння й 
хвороб, проти яких організм більше 
може боротися. Наприклад, юнак 
може швидко оговтатися від 
пневмонії, тоді як людини похилого 
віку вони можуть легко стати 
смертельної. Знижується 
ефективності роботи багатьох 
органів, як-от серце, нирки, мозок і 
легені. Частково це зниження є 
наслідком втрати клітин цих органів 
прокуратури та зниження 
можливостей їхнього відновлення у 
надзвичайних випадках. З іншого 
боку, клітини літньої людини не в 
змозі виконувати самі функції. Певні 
клітинні ферменти також знижують 
свою ефективність, тобто процес 
старіння протікає всіх рівнях. 
З погляду філософії, процес 
старіння обумовлений природним 
виродженням колонії клітин 
організму під впливом чинників 
довкілля. Люди і тварин при 
відтворенні йде заповнення 
загубленою чи пошкодженій 
генетичної інформації, з допомогою 
ефекту накладення властивостей 
двох особин протилежної статі на 
генетичному рівні. Тобто. 
спрацьовує принципвероятностной 
компенсації. Саме тому є можливість 
протистояння видів шкідливим 
впливам довкілля. У цілому нині, 
будь-який окремий організм землі 
можна як складно організовану 
колонію одноклітинних організмів, 
здатні три стадії своєї еволюції. 
Процес старіння обумовлений лише 
впливом зовнішніх чинників 
(реліктове випромінювання, 
негативні екологічні чинникии.т.п.), 
що руйнують генні структури колонії 
і сприяють їх виродження, оскільки 
організм можна як відокремлену 
систему, неспроможну до 
відтворення і обміну свого організму 
у плані відновлення втраченої 
інформації цього разу третьої стадії 
розвитку. Існують теорії, 
підтверджені науковим результатам, 
що почнеться впровадження ззовні 
вірусів та інших носіїв сприяють, за 
зазначеними вище причин, 
заповненню порушеного ладу генів, 
цим, віддаляють процес виродження 
клітин організму тобто. процесу 
старіння. Попри це, сьогодні 
старіння організму не лише 
неминучий, а й необхідний процес 
будь-якого суб'єктивного істоти 
землі. Існують філософські і 
здійснювати релігійні течії, які 
вводять у ранг властивостей людини 
її інтелект спроможний управляти 
процесом старіння, як переносник 
іобменник пошкодженій генної 
інформації. (Пригадаємо про любов!) 
Можна сподіватися те що що це 
перший крок до надістот, що ніколи 
не старіють.


